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Os principais ca-
valeiros e amazonas
do Brasil estarão em
Avaré a partir deste
sábado (dia 16) par-
ticipando do XXVI
Potro do Futuro e
XXVIII Campeonato
Nacional  da Raça
Quarto de Milha, de
Trabalho e Confor-
mação. O evento es-
tará acontecendo até

Principais cavaleiros do país disputam prêmio
máximo do Quarto de Milha em Avaré

o dia 24 e reunirá
mais de 4 mil compe-
tidores no Recinto da
Emapa.

O evento é de
grande importância
para a Estância Turís-
tica de Avaré, pois de
acordo com os últi-
mos eventos deste
porte realizados na ci-
dade, espera-se que
sejam injetados na

economia local cerca
de R$ 5 milhões.

Apesar do Recin-
to da Emapa possuir
uma infra-estrutura de
causar inveja, algu-
mas melhorias foram
realizadas no recinto,
principalmente no es-
tacionamento e a am-
pliação no número de
baias.
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Recinto da Emapa estará abrigando o Campeonato Nacional da
Raça  Quarto de Milha

A Prefeitura da
Estância Turística de
Avaré está providen-
ciando melhorias na
Praça Oliverio Pilar,

Praça Oliverio Pilar passa
por reformas

na entrada da Vila
Jardim. A praça está
recebendo um novo
ajardinamento, in-
clusive com o re-

plantio de grama. As
lajotas da calçada
estão sendo substi-
tuídas por mosaico
português.

Secretaria da Saúde inicia campanha de
vacinação contra a hepatite B
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Definidas as músicas avareenses que
participarão da Fampop
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Avaré conquista 17 medalhas
nos Jogos Regionais
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Avaré poderá sediar Festival
de Balonismo
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INEDITORIAIS

Fundação Regional Educacional de Avaré

Extrato de Contrato

A Fundação Regional Educacional de Avaré - FREA, torna públi-
co para ciência dos interessados o EXTRATO DE CONTRATO ,
referente á contratação efetuada no mês de junho do ano de
2.005, regido pela Lei Federal nº 8.666/93, a saber:-

CONTRATANTE :- Fundação Regional Educacional de Avaré
CONTRATADO:-  Campag Informática LTDA.
PROCESSO:- 012/2005
MODALIDADE :- Dispensa de Licitação nº 004/2005
CONTRATO:- 010/2005 - A
OBJETO:-  Locação de Software de Sistema de Folha de Pagamento
em ambiente Windows, com assessoria e consultoria do sistema.
VALOR TOTAL: - R$ 3.360,00 (Três mil trezentos e sessenta reais).
PRAZO DE VIGÊNCIA :- 12 (doze) meses.
DATA DE ASSINATURA :- 19 de Abril de 2.005.

CONTRATANTE:-  Fundação Regional Educacional de Avaré
CONTRATADO :- Advocacia Oliveira e Matias Ltda.
PROCESSO:- 016/2005
MODALIDADE :- Dispensa de Licitação nº 006/2005
CONTRATO: - 014/2005
OBJETO: - Prestação de serviços de serviços de exame, análi-
se de documentos e posterior apresentação de laudo técnico
acompanhado do parecer jurídico quanto à existência de crédi-
tos em face do Instituto Nacional de Seguro Social - INSS.
VALOR TOTAL:-  R$ 6.000,00 (Seis mil reais).
PRAZO DE ENTREGA :- imediata.
DATA DE ASSINATURA:-  18 de Maio de 2.005.

CONTRATANTE:-  Fundação Regional Educacional de Avaré
CONTRATADO :- Campag Informática Ltda.
PROCESSO:- 017/2005
MODALIDADE :- Dispensa de Licitação nº 007/2005
CONTRATO: - 015/2005
OBJETO: - Locação de software de sistema de tesouraria, con-
tabilidade e orçamentos, patrimônio e almoxarifado, com asses-
soria e consultoria.
VALOR TOTAL:-  R$ 5.321,60 (Cinco mil trezentos e vinte e um
reais e sessenta centavos).

PRAZO DE VIGÊNCIA: - 12 (doze) meses.
DATA DE ASSINATURA:-  23 de junho de 2.005.

CONTRATANTE:-  Fundação Regional Educacional de Avaré
CONTRATADO :- Rodrigues & Pieri Ltda.
PROCESSO:- 016/2005
MODALIDADE :- Dispensa de Licitação nº 008/2005
CONTRATO: - 016/2005
OBJETO: - Prestação de serviços de desenvolvimento, hospe-
dagem (35 e-mails, espaço 500MB e banda para download e
upload 10 GB) e manutenção de web Site da Fundação Regional
Educacional de Avaré.
VALOR TOTAL:-  R$ 3.800,00 (Três mil e oitocentos reais).
PRAZO DE VIGÊNCIA: - 12 (doze) meses.
DATA DE ASSINATURA:-  08 de julho de 2.005.

Avaré, julho de 2.005

Marilda Rita de Lima Rossetto
Diretora Executiva – FREA

LEGISLATIVO

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

JOSÉ RICARDO CARDOZO BARRETO , Vereador Presidente da
Câmara Municipal da Estância Turística de Avaré, usando das
atribuições que lhe são conferidas por lei, e em conformidade
com o Termo de Adjudicação datado de 06 de julho de 2.005,
vem acolher o objeto da licitação de que trata o Pregão 03/2005
– Processo 11/2005, HOMOLOGANDO  a empresa CLIVATTI &
CLIVATTI LTDA . com sede à Rua Mato Grosso, 1588 – Centro
- Avaré – SP, inscrita no CNPJ sob número 44.583.128/0001-09,
objetivando o fornecimento de até 162 (cento e sessenta e duas)
cestas básicas acondicionadas em fardos plásticos para os
funcionários da Câmara Municipal da Estância Turística de Ava-
ré no valor de R$ 8.310,60 (oito mil trezentos e dez reais e
sessenta centavos), ou seja R$ 51,30 (cinqüenta e um reais e
trinta centavos) por cesta básica fornecida até 31 de dezembro
de 2.005.
Câmara Municipal da Estância Turística de Avaré, aos 13 de
Julho de 2.005

JOSÉ RICARDO CARDOZO BARRETO
Presidente da Câmara Municipal

REQUERIMENTOS DIRECIONADOS AO CHEFE DO
EXECUTIVO, JÁ COM AS DEVIDAS RESPOSTAS

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: Câmara Municipal da Estância Turística de Avaré
Contratada:  Clivatti & Clivatti LTDA.
Objeto: Fornecimento de até 162 (cento e sessenta e duas)
cestas básicas
Prazo de vigência do contrato: até 31 de dezembro de 2.005;
Valor: R$ 8.310,60 (oito mil trezentos e dez reais e sessenta
centavos), ou seja R$ 51,30 (cinqüenta e um reais e trinta cen-
tavos) por cesta básica básica fornecida;
Referente: Pregão 003/05 – Processo 011/05
Data do ajuste : 13/07/2005

JOSÉ RICARDO CARDOZO BARRETO – PRESIDENTE
(991) Ao Prefeito Municipal, para que o mesmo informe a esta
casa de leis, quais as razões agronômicas que estão levando
esta administração a substituir os gramados das praças e jardins
de nossa cidade, bem como informe qual o valor gasto até o
presente momento com os serviços e com a aquisição da grama.
Resposta: Informamos que não existe nenhuma razão
agronômica, o que existe sim é a preocupação de nossa
administração em cuidar de nossa cidade, mantendo a
mesma limpa e bonita.
Salientamos que se o Nobre Vereador entender de grama
verá que todas as praças estão com sua jardinagem (gra-
míneas) condenada, necessitando que sejam feitas à subs-
tituição das mesmas, caso o Nobre Vereador queira cons-
tatar a veracidade dos fatos é só percorrer todas as pra-
ças da cidade inclusive as 23 praças construídas em nos-
sa administração anterior.
Devemos ainda informar que tais fatos não seriam ne-
cessários se o desgoverno 2001 a 2004, traduzindo se a
má administração do governo passado que levou Avaré
ao caos, tivesse trabalhado.
(993) A Joselyr Benedito Silvestre, MD. Prefeito Municipal da
Estância Turística de Avaré, para que o mesmo solicite ao re-
presentante do município no Conselho Gestor da APA - Corum-

bataí/Botucatu/Tejupá, perímetro Botucatu, a sua participação
na próxima reunião, uma vez que nas duas últimas o município
não foi representado e que de acordo com o Artigo 21 do regi-
mento interno deste conselho, poderemos perder esta repre-
sentação.

Resposta: informamos que o representante foi convoca-
do para participar da próxima reunião.
(994) Seja oficiado ao Prefeito Municipal da Estância Turística de
Avaré, para que o mesmo solicite ao departamento competente,
soluções imediatas aos problemas que afetam a estrada que dá
acesso a Fazenda Vitória no Bairro “Três Coqueiros”.
Resposta: informamos que encaminhamos cópia ao Se-
nhor Eliezer Colla, para providências.

ROSANA ALICE UBALDO RIBERIRO PAULUCCI
VICE-PRESIDENTE

(995) Ao Exmo. Prefeito Municipal para que estude a possibilida-
de de autorizar a parada dos ônibus, de transporte de alunos,
apenas para desembarque, das instituições de ensino FACCAA
e FIRA, sendo o local permitido para a FACCAA, na Rua Minas
Gerais no trecho compreendido entre as Ruas Goiás e Rio de
Janeiro, e local permitido para a FIRA, na Rua Minas Gerais no
trecho compreendido entre a Avenida Prefeito Paulo Novaes e a
Rua Pernambuco.
Resposta: informamos que encaminhamos cópia a Se-
cretaria Municipal de Transportes e Sistema Viário, para
estudos e providências.

MARIALVA ARAUJO DE SOUZA BIAZON – 1ª SECRETÁRIA
(1033) Ao Exmo. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo as
seguintes informações:
1º -  qual o preço pago para tal publicação;
2º - qual é o Decreto Municipal que estabelece o preço público
para publicação dos Atos do Poder Judiciário, que é o Artigo 2º
do Artigo 1º da Lei 37/01;
3º - Cópia do documento que comprove o pagamento da publica-
ção da Ata da Assembléia Geral dos sócios da Rádio Paulista de
Avaré Ltda.
Resposta: informamos que não entendemos o objeto do
requerimento.

APARECIDO FERNANDES JÚNIOR – 2º SECRETÁRIO
(1001) Ao Exmo. Prefeito Municipal para que, através do Depar-
tamento de Patrimônio, informe esta casa da atual situação do
imóvel localizado na Rua João Manoel Fernandes ao lado da
Britec e ADPM.
Resposta: informamos que encaminhamos cópia ao De-
partamento de Cadastro, para esclarecimentos.

LUIZ OTÁVIO CLIVATTI
(982) Ao Prefeito Municipal para que determine fiscalização nas
cestas básicas do funcionalismo em razão das diversas quei-
xas que tem chegado a esta Casa de Leis no que diz respeito à
má qualidade de seus itens, e que a entrega das cestas ocorra
no máximo até o quinto dia útil do mês, para que, caso ela che-
gue com produtos de má qualidade, seja imediatamente devolvi-
da ao fornecedor.
Resposta: informamos que esta Casa de Leis, já realizou
análise no último dia 28/06.
(983) Ao Prefeito Municipal Sr. Joselyr Benedito Silvestre para que
traga para Avaré cursos de capacitação de mão de obra para o
setor de gêneros alimentícios (padarias, restaurantes e similares).
Resposta: informamos que estes cursos já estão sendo
realizados em nosso município.
(1022) Ao Exmo. Prefeito Municipal, para que através da Secre-
taria Municipal de Transporte e Sistema Viário, informe esta casa
se o motivo de alguns semáforos da cidade não estarem acen-
dendo a luz amarela, deve-se ao fato de algum novo procedi-
mento, caso contrário, que sejam tomadas as devidas providen-
cias no sentido de sanar o problema.
Resposta: informamos que também notamos a ausên-
cia de lâmpada amarela, e já notificamos a Secretaria
Municipal de Transportes e Sistema Viário, para que
tome providências.

ROBERTO ARAUJO
(987) Ao Prefeito Municipal para que através do Setor Compe-
tente da Administração determine a notificação do Senhor João
Licatti para que o mesmo providencie a construção de calçada
no terreno de sua propriedade localizada na Rua João Manoel
Fernandes, conforme pedido feito pela AVETA.
Resposta: informamos que encaminhamos cópia à
Secre tar ia  Munic ipa l  de  P lane jamento  e  Obras ,
para providências.
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(988) Ao Prefeito Municipal para que através do Setor Competen-
te da Administração determine a notificação do Senhor “Mário”
para que o mesmo providencie a construção de calçada no terre-
no de sua propriedade localizada na Rua João Manoel Fernandes
com Avenida Espanha, conforme pedido feito pela AVETA.
Resposta: informamos que encaminhamos cópia à Secreta-
ria Municipal de Planejamento e Obras,  para providências.
(1026) Ao Exmo. Prefeito Municipal, para que estude a possibili-
dade de nomear um dos próprios públicos com o nome do Sr.
INDALÉCIO GABRIEL GONÇALVES, pai do funcionário público
Sílvio Jefferson Gonçalves.
Resposta: informamos que encaminhamos cópia ao De-
partamento de Cadastro, para providências.

GERALDO LAUDEMIR URBANO DA COSTA
(1008) Ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. Joselyr Benedito Silves-
tre para que através da Secretaria Municipal de Esportes, reali-
ze campeonatos no bairros periféricos da cidade, visando maior
participação em eventos esportivos, dos moradores dos bairros
mais afastados.
Resposta: informamos que encaminhamos cópia a Secre-
taria Municipal de Esportes, para estudos e providências.

ROSÂNGELA PAULUCCI PAIXÃO PEREIRA
(1028) Seja oficiado ao Exmo Sr. Prefeito para que esclareça :
1) Qual a caracterização da situação emergencial ou calamitosa
que justifica a dispensa da licitação n. 060/05 processo 179/05,
onde se adquiriu da empresa J.C.Distribuidora Comercial Ltda.
Gêneros alimentícios para central de alimentação?
2) Qual a razão da escolha do fornecedor?
3) Qual a justificativa do preço?
Resposta: informamos que encaminhamos cópia do mes-
mo ao Departamento de Licitação, para esclarecimentos.
Informamos ainda que nos admira o excesso de zelo da
Nobre Vereadora, a tudo o que diz respeito a compras e
a prestações de serviços para o município, pois a mes-
ma ocupou a cadeira da Câmara Municipal de 2001 a 2004,
tendo conhecimento dos milhares e milhares de ato de
corrupção do governo anterior e nunca sequer levantou
se um dia em plenário para conhecimento e esclareci-
mentos, ou seja, “Nadaram de Braçada”.
(1030) Que seja oficiado o Exmo. Prefeito Municipal para que
esclareça :
1) Qual a caracterização da situação emergencial ou calamitosa
que justifica a dispensa da licitação n. 055/05 processo 162/05,
onde foi contratada a empresa Tejofran de Saneamento e Servi-
ços Ltda. Para execução de obras de adequação ao projeto do
aterro sanitário e sua operacionalização?
2)Qual a razão da escolha do fornecedor?
3)Qual a justificativa do preço?
Resposta: informamos que encaminhamos cópia do mes-
mo ao Departamento de Licitação, para esclarecimentos.
Informamos ainda que nos admira o excesso de zelo da
Nobre Vereadora, a tudo o que diz respeito a compras e
a prestações de serviços para o município, pois a mesma
ocupou a cadeira da Câmara Municipal de 2001 a 2004,
tendo conhecimento dos milhares e milhares de ato de
corrupção do governo anterior e nunca sequer levantou
se um dia em plenário para conhecimento e esclareci-
mentos, ou seja, “Nadaram de Braçada”.
(1031) Que seja oficiado o Exmo. Prefeito Municipal para que
esclareça :
1) Qual a caracterização da situação emergencial ou calamitosa
que justifica a dispensa da licitação n. 067/05 processo 194/05,
onde se adquiriu da empresa Cestabras do Brasil Ltda EPP,
diversos gêneros alimentícios?
2) Qual a razão da escolha do fornecedor?
3) Qual a justificativa do preço?
Resposta: informamos que encaminhamos cópia do mes-
mo ao Departamento de Licitação, para esclarecimentos.
Informamos ainda que nos admira o excesso de zelo da
Nobre Vereadora, a tudo o que diz respeito a compras e
a prestações de serviços para o município, pois a mesma
ocupou a cadeira da Câmara Municipal de 2001 a 2004,
tendo conhecimento dos milhares e milhares de ato de
corrupção do governo anterior e nunca sequer levantou
se um dia em plenário para conhecimento e esclareci-
mentos, ou seja, “Nadaram de Braçada”.
(1032) Que seja oficiado o Exmo. Prefeito Municipal para que
esclareça :
1) Qual a caracterização da situação emergencial ou calamitosa
que justifica a dispensa da licitação n. 066/05 processo 188/05,
onde se adquiriu da empresa Unifica Veículos e Peças Ltda, 04
veículos?
2) Qual a razão da escolha do fornecedor?

LICITAÇÃO

3) Qual a justificativa do preço?
Resposta: informamos que encaminhamos cópia do mes-
mo ao Departamento de Licitação, para esclarecimentos.
Informamos ainda que nos admira o excesso de zelo da
Nobre Vereadora, a tudo o que diz respeito a compras e
a prestações de serviços para o município, pois a mesma
ocupou a cadeira da Câmara Municipal de 2001 a 2004,
tendo conhecimento dos milhares e milhares de ato de
corrupção do governo anterior e nunca sequer levantou
se um dia em plenário para conhecimento e esclareci-
mentos, ou seja, “Nadaram de Braçada”.
(1040) Ao Prefeito Municipal para que envie a esta Casa de Leis
cópia da inexigibilidade de licitação de nº. 0006/05, que visa a
contratação de empresa para levantamento e recuperação de cré-
ditos do Pasep no período de dezembro de 1995 a março de 1999.
Resposta: informamos que encaminhamos cópia à Se-
cretaria Municipal Administração, para providências.

Republicação – Novo Edital

Edital de Tomada de Preço nº 015/05 – Processo nº. 209 /05
Objeto:  Obtenção da proposta mais vantajosa para Administra-
ção Pública Municipal, pelo critério de julgamento de menor
preço global que tem por ‘’objeto’’ a seleção e a contratação
de empresa especializada em serviços técnicos de engenharia
consultiva, para prestar serviço técnico treinamento de mutiran-
tes em canteiro e cessão de equipamentos e ferramentas ne-
cessárias para o bom desempenho das funções, destinadas à
produção de 115 (cento e quinze)  unidades habitacionais da
tipologia – CDHU - TI 24 A, no empreendimento denominado Con-
junto Habitacional Avaré “F1”  , sendo a mesma pelo regime de
auto construção, conforme relação constante no anexo I e II,
fornecido pela Secretaria de Planejamento e Obras, que faz
parte integrante do edital, de acordo co Convênio firmado entre
o Município de Avaré e a Companhia de Desenvolvimento Habita-
cional e Urbano do Estado de São Paulo  -  CDHU sob o nº.
1.03.00.00/3.00.00.00/152/2004 (115 Unidades Habitacionais).
Data de encerramento:  04/08/05 às 13:30 horas
Data de Abertura:  04/08/05 às 14:00 horas
Informações:  Departamento de Licitação Praça Juca Novaes,
1169 ou pelo telefone (014) 3711 – 25 07
Avaré, 12/07/05 - Rosemaria de Goes – Presidente da CPJL.

Republicação – Novo Edital

Edital de Concorrência nº 010/05 – Processo nº. 208 /05
Objeto:  a obtenção da proposta mais vantajosa para Adminis-
tração Pública municipal, pelo critério de julgamento de menor
preço por ‘’ Item’’,  que tem por ‘’ objeto’’ , aquisição de
materiais de construção, especificados no anexo I (parte inte-
grante do edital), destinados à produção de 115 (cento e quinze)
unidades habitacionais populares da Tipologia – CDHU TI 24 A,
no empreendimento denominados Conjunto Habitacional Avaré
“F1”, de acordo com o Convênio firmado entre o Município de
Avaré e a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urba-
no do Estado de São Paulo - CDHU sob o nº. 1.03.00.00/
3.00.00.00/152/2004.
Data de encerramento: 16/08/05 às 13:30 horas
Data de Abertura: 16/08/05 às 14:00 horas
Informações: Departamento de Licitação Praça Juca Novaes,
1169 ou pelo telefone (014) 3711 – 25 07
Avaré, 12/07/0505 - Rosemaria de Goes – Presidente da CPJL.

Ratificações - Dispensa

Dispensa de Licitação 067/05 – Processo 194/05
Fica Ratificada a Dispensa de Licitação supra a Empresa Ces-
tabras do Brasil Ltda - EPP, objetivando a aquisição de gêne-
ros alimentícios, conforme solicitação da Secretaria Municipal
da Educação, no valor de R$ 67.966,00 (sessenta e sete mil,
novecentos e sessenta e seis reais), com fulcro no Art. 24,
inciso IV, da Lei Federal 8.666/93.
Avaré, 13/06/05 – Joselyr Benedito Silvestre – Prefeito Municipal.

Dispensa de Licitação 070/05 – Processo 199/05
Fica Ratificada a Dispensa de Licitação supra a Empresa EMBRAS
– Empresa Brasileira de Sistemas S/C Ltda - EPP,  visando a
contratação de empresa para o fornecimento de serviços relacio-
nados a aplicações web ,conforme solicitação da Secretaria Muni-
cipal da Administração, no valor mensal de R$ 6.000,00 (seis mil
reais), com fulcro no Art. 24, inciso II, da Lei Federal 8.666/93.
Avaré, 30/06/05 – Joselyr Benedito Silvestre – Prefeito Municipal.

Dispensa de Licitação 071/05 – Processo 202/05
Fica Ratificada a Dispensa de Licitação supra a Empresa J.C.
Distribuidora Comercial Ltda , objetivando a aquisição de
1.798 (um mil, setecentos e noventa e oito) cestas básicas para
o mês de junho de 2005, conforme solicitação da Secretaria
Municipal de Administração, no valor total de R$ 118.668,00 (cento
e dezoito mil, seiscentos e sessenta e oito reais), com fulcro no
Art. 24, da Lei Federal 8.666/93.
Avaré, 20/06/05 – Joselyr Benedito Silvestre – Prefeito Municipal.

Dispensa de Licitação 072/05 – Processo 206/05
Fica Ratificada a Dispensa de Licitação supra a Empresa Fi-
gueiredo S/A  , objetivando a aquisição de uma motocicleta,125
cilindrada, movido a gasolina, motor 4 tempos, com bagageiro
fechado e 1 capacete, conforme solicitação da Secretaria dos
Transportes e Sistema Viário, no valor total de R$ 5.380,00 (cin-
co mil, trezentos e oitenta reais), com fulcro no Art. 24, inciso II,
da Lei Federal 8.666/93.
Avaré, 05/07/05 – Joselyr Benedito Silvestre – Prefeito Municipal.

Ratificação - Inexigibilidade

Inexigibilidade de Licitação  008/05 – Processo 201/05
Fica Ratificada a Inexigibilidade de Licitação supra a Empresa
Serv Imagem Sul Assistência Técnica Ltda, visando a Contrata-
ção de Empresa de prestação de serviços de manutenção e
fornecimento de peças para equipamento de raio X da marca
VMI, no valor global de  R$ 25.033,68(vinte cinco mil, trinta e três
reais e sessenta e oito centavos), sendo pagos em 12 parcelas
mensais, consecutivas e iguais de R$ 2.086,14 (dois mil, oitenta
e seis reais e quatorze centavos), com fulcro nos artigos 25
inciso I, da Lei Federal nº. 8.666/93.
Avaré, 01/07/05 – Joselyr Benedito Silvestre – Prefeito Municipal

Adjudicação - Convites

Carta Convite nº. 092/05- Processo nº. 186/05 , 22 de junho
de 2005, a empresa A.A. de J. Cordeiro Tintas EPP , com o
valor global de R$ 10.614,00, referente a aquisição de tinta viá-
ria emborrachada, com e sem microesferas, conforme solicita-
ção da Secretaria dos Transportes e Sistema Viário.
Adjudicado em :  27/06/2005

Extrato de Contrato

Convites
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada:  Atlântica Construções Comércio e Serviços Ltda
Objeto:  Contratação de empresa para execução da conclusão
das obras de uma quadra poliesportiva e arquibancada na Vila
Esperança.
Valor total global:  R$ 43.310,29 (quarenta e três mil, trezentos
e dez reais e noventa centavos)
Modalidade: Carta Convite n º 067/05 Processo nº. 134/05
Data da assinatura do contrato : 31/05/05

Extrato de Contrato

Tomada de Preço
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada:  Triunfal Marília Comercial Ltda
Objeto:  Aquisição de materiais descartáveis para a UTI móvel e
aquisição de materiais descartáveis para uso contínuo nas Uni-
dades Básicas de Saúde, conforme solicitação da Secretaria
Municipal da Saúde.
Valor total global:  R$ 39.799.42, sendo R$ 35.392,52 para
centro de saúde I, R$ 2.851,80 para Unidades Básicas de Saúde
e R$ 1.555,10 para materiais descartáveis para a U.T.I Móvel.
Modalidade: Tomada de Preço n º 010/05 Processo nº. 148/05
Data da assinatura do contrato : 14/06/05

Retificação de Dispensa

Dispensa nº. 066/05 de 03/06/05 - Processo nº. 193/05
A Prefeitura da Estância Turística de Avaré , torna público para
ciência dos interessados a Retificação referente aquisição de
04 veículos, com 1.000 cilindradas, 04 portas, movido à gasoli-
na, ano e modelo 2005, um na cor preta e os outros 03 na cor
branca, 08 válvulas, zero quilômetro, marca Wolkswagen, con-
forme decreto de padronização da frota municipal nº. 197 de
janeiro de 1995, valor total foi de: R$ 100.632,60 - Empresa
Volkswagen do Brasil Ltda , com fulcro no art. 24, inciso IV,
da Lei Federal 8.666/93.
Onde Lia:  com fulcro no art. 24, inciso IV, da Lei Federal 8.666/93.
Leia-se:  com fulcro no art. 24, inciso V, da Lei Federal 8.666/93.
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Decreto nº 970, de 1º de julho de 2.005
(Dispõe sobre declaração de utilidade pública para fins de

desapropriação, e dá outras providências)

JOSELYR BENEDITO SILVESTRE , Prefeito Municipal da Estân-
cia Turística de Avaré, usando das atribuições que lhe são con-
feridas por lei,
DECRETA:-
Artigo 1º  - Fica declarada de utilidade pública, para fins de
desapropriação amigável ou judicial, a área de terras medindo
12.345,47 m2, de propriedade de MAGDALENA MARIA GEI-
GES, localizado no Bairro Paraíso, Município e Comarca de Ava-
ré, que será utilizado para o prolongamento da Rua Seme Ju-
bram, interligando a referida Rua até a Rodovia Avaré - Itatinga:-
Propriedade: Gleba A da Fazenda Paraíso
Proprietário:  Magdalena Maria Geiges
Localização: Bairro Paraíso no Município e Comarca de Avaré
Área:  12.345,47 metros quadrados
VALOR: R$ 1,00 (Hum Real)
DESCRIÇÃO DE ÁREA:
“UMA ÀREA DE TERRAS desmembrada da Gleba A, da  Fazenda
Paraíso; com 12.345,47 metros quadrados, situada no Bairro Pa-
raíso, no município e Comarca de Avaré, com as seguintes divisas
e confrontações: Inicia no marco 8B, cravado na cerca de divisa
na confrontação com o loteamento Residencial Paraíso, a 24,259
metros do marco nº 8 do perímetro da Gleba A da Fazenda Para-
íso. Deste ponto segue na confrontação com a área remanescen-
te da Gleba A, com os seguintes rumos, distancias e marcos:
0º21’37” SE percorrendo a distancia de 169,331 metros até o
marco 1; 8º38’12” SE percorrendo a distancia de 102,883 metros
até o marco 2; 16º02’17” SE percorrendo a distancia de 203,908
metros até o marco 3; 15º01’55” SE  percorrendo a distancia de
167,620 metros até o marco 4; 14º42’41” SE   percorrendo a
distancia de 202,873 metros até o marco 5; 4º53’58” SE percor-
rendo a distancia de 27,029 metros até o marco 6, cravado na
cerca de divisa com a FEPASA – Ferrovia Paulista S/A. Deste
marco deflete à esquerda e segue na confrontação com a FEPA-
SA no rumo 76º14’07” SE percorrendo a distancia de  17,760
metros até o marco 7;  deste marco deflete à esquerda e segue na
confrontação com a área remanescente nos seguintes rumos,
distancias e marcos: 4º53’58” NW percorrendo a distancia de
39,160 metros até o marco 8; 14º42’41” NW percorrendo a distan-
cia de 204,110 metros até o marco 9; 15º01’55” NW percorrendo
a distancia de 167,773 metros até o marco 10; 16º02’17” NW
percorrendo a distancia de 204,018 metros até o marco 11; 8º38’12”
NW percorrendo a distancia de 99,064 metros até o marco 12;
0º21’37” NW percorrendo a distancia de 177,734 metros até o
marco 13; cravado na cerca de divisa com o loteamento Residen-
cial Paraíso, deste marco deflete à esquerda e segue na confron-
tação com  o loteamento Residencial Paraíso no rumo 43º30’36”
SW percorrendo a distancia de 16,328 metros até o marco 8 B;
marco este que serviu de ponto de partida e início destas divisas
e confrontações.”
Artigo 2º  - As despesas decorrentes com a aplicação deste Decre-
to, correrão por conta de dotação própria do orçamento vigente.
Artigo 3.º  - Ficam revogados os Decretos nº 922 de 05 de maio
de 2005, e nº 924, de 12 de maio de 2.005.
Artigo 4º  - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publi-
cação, revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 1º de julho de 2.005.

JOSELYR BENEDITO SILVESTRE
PREFEITO MUNICIPAL

Publicado na Secretaria da Prefeitura, na data supra.

REGINA CÉLIA MONTE DE ARAÚJO VALIM
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA

DECRETOS

Decreto nº 973, de 14 de julho de 2.005
(Reorganiza o Conselho Municipal dos Direitos da

Criança e do Adolescente)

JOSELYR BENEDITO SILVESTRE,  Prefeito Municipal de Avaré,
usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,
D  e  c  r  e  t  a   :  -
Artigo 1º  - Fica reorganizada, na forma abaixo, o Conselho
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente:-
Representantes da Secretaria Municipal  de Promoção e Quali-
dade  Social
Membro Titular:- ANDERSON RUI DO AMARAL
Membro Suplente:- MAGNES SUELY GARCIA DE NARDI
Representantes da Secretaria Municipal de Saúde
Membro Titular:- BENEDITA APARECIDA DALCIM
Membro Suplente:- ISABEL DA SILVA CAMARGO
Representantes da Secretaria Municipal de Educação

Membro Titular:- MARIA AMÉLIA A. TAMASSIA
Membro Suplente:- SILVIA MARIA MARTINS FIDALGO BARK
Representantes da Secretaria Municipal de Cultura
Membro Titular:- IZILDA MARIA RODRIGUES
Membro Suplente:- ERICA MARIN HENRIQUES
Representantes da Secretaria Municipal de Turismo
Membro Titular:- ANA MARIA FERREIRA DA ROSA
Membro Suplente:-  RICARDO AUGUSTO LOPES
Representantes da Secretaria Municipal do Meio Ambiente
Membro Titular:- ANA LUCIA BUNCANA CESAR
Membro Suplente:- CLEIDE ROSELEI GOMES RODRIGUES
Representantes da Secretaria Municipal de Esportes
Membro Titular:- FLÁVIO SOARES DOS SANTOS
Membro Suplente:- OZENITA PEREIRA DAS CHAGAS
Representantes de Entidades  de Atendimento à Criança e ao
Adolescente com Deficiência
Membro Titular :- ENILTON DE ASSIS RODRIGUES ANDRADE
Membro Suplente:- ELVIRA BRÍGIDA BONA
Representantes da Subseção da O.A.B. de Avaré - Ordem dos
Advogados do Brasil
Membro Titular:- LEANDRO JORGE VIEIRA
Membro Suplente:- ANDERSON  PALUDO  BICUDO   DE ALMEIDA
Representantes da Associação Comercial, Industrial e Agrope-
cuária de Avaré
Membro Titular:- ARLINDO PERES RAMOS JUNIOR

Membro Suplente:- ELAINE APARECIDA MIRANDA
Representantes de Sociedade Amigos de Bairro
Membro Titular:- ROTILDES COUTINHO
Membro Suplente:- SONIA MARIA PEROTO
Representantes da Área Hospitalar
Membro Titular:- JOSÉ CARLOS NESPECA
Membro Suplente:- ANDRÉIA CRISTINA CONTRUCI
Representantes das Entidades Assistenciais de Atendimento à
Criança e ao Adolescente
Membro Titular:- JOÃO CARLOS  VONA
Membro Suplente:- MARCOS GUAZZELLI NETO
Representantes da Polícia Civil/Militar
Membro Titular:- Dra. IEDA APARECIDA DE OLIVEIRA FARIA
Membro Suplente:- Ten. ÉRICA VIANA COSTA GONÇALVES
Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revo-
gadas as disposições em contrário.
Prefeitura Municipal de Avaré, aos 14 de julho de 2.005.

JOSELYR BENEDITO SILVESTRE
PREFEITO MUNICIPAL

Publicado na Secretaria da Prefeitura, na data supra.

REGINA CÉLIA MONTE DE ARAUJO VALIM
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

Decreto nº 974,  de 14 de  julho de 2.005
(Dispõe sobre abertura de crédito Suplementar e dá outras providências)

JOSELYR BENEDITO SILVESTRE , Prefeito Municipal da Estância Turística  de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas
por Lei,
D E C R E T A : -
Artigo 1º  - Fica autorizado o Departamento de Contabilidade e Orçamento do Município a abrir nos termos do Parágrafo Único do
art.7º da Lei Municipal nº 687 de 29 de dezembro de 2.004, o CRÉDITO no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cincoenta mil
reais) para suplementar a seguinte dotação do orçamento vigente, observando as classificações Institucionais, Econômicas e
funcional Programática:-

Local Códigos Geral Especificação da Despesa V alor
08. SECRETARIA MUNICIPAL EDUCAÇÃO
08.02.00 Ensino Fundamental – Rec. Próprio

4.4.90.00.00 12.361.2005.9017-122 Projetos de apoio ao programa 250.000,00
TOTAL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250.000,00

Artigo 2º -  O Valor de que trata o artigo anterior será coberto com recursos a que alude o inciso III, parágrafo 1º, do artigo 43, da
Lei Federal nº 4320 de 17 de março de 1.964, das seguintes dotações Orçamentária:-

Local Códigos G eral Especificação da Despesa V alor
08. SECRETARIA MUNICIPAL EDUCAÇÃO
08.02.00 Ensino Fundamental – Rec. Próprio

3.3.90.00.00 12.361.2005.9018-121 Atividades de apoio ao programa 250.000.00
TOTAL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250.000,00

Artigo 3º -  Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura Municipal  da Estância Turística de Avaré, 14 de julho de  2.005.

JOSELYR BENEDITO SILVESTE
Prefeito Municipal
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Avaré realizou uma
boa campanha nos Jo-
gos Regionais de Jun-
diaí. Até a noite de
quinta-feira (14/07)
Avaré estava na 10ª
colocação no quadro
de medalhas, com 4
de ouro, 4 de prata e
9 de bronze. Na clas-
sificação por pontos
Avaré ocupa a 10ª co-
locação com 68 pon-
tos. É importante sali-
entar que este resulta-
do deve ser conside-
rado muito bom, pois
a maioria das cidades
contratou atletas de
alto nível para as dis-
putas. A delegação de
Avaré é composta por
atletas da cidade, sem
nenhuma contratação.
Ainda resta computar
os resultados finais do
handebol feminino que
joga até este sábado e
a capoeira que encer-
rou-se na noite de on-
tem (sexta-feira)

O grande medalhis-
ta de Avaré foi Marcus
Vinícius Fernandes,
que na natação conse-
guiu três medalhas,
sendo uma de ouro
nos 1.500 livre, uma

Avaré conquista 17 medalhas nos Jogos Regionais

de prata nos 400m li-
vre e uma de bronze
nos 200m borboleta. A
natação também trou-
xe outros dois desta-
ques, Renato Duarte
foi prata nos 100m
peito e bronze nos
200m peito. Ercílio
Rocha Ribeiro foi ouro
nos 50m livre para de-
f ic ientes f ísicos e
bronze nos 100m livre
também para deficien-
tes físicos.

O judô de Avaré
também conseguiu re-
sultados expressivos
conquistando duas
medalhas de ouro com
Naranda/Thalita (Na-
gue No Kata) e Rosi-
meire da Silva Pereira
(super ligeiro), uma de

prata com Alexandre
Faustino (meio médio)
e uma de bronze com
Marcela Augusta Ro-
sica (pesado). A equi-
pe feminina de judô
ainda ficou com o ter-
ceiro lugar na classifi-
cação final.

No atletismo Avaré
participou com uma
equipe bastante jovem,
já visando os Jogos fu-
turos e ainda conquis-
tou uma medalha de
bronze no lançamento
do disco com Rafael
Girottho Fidelis.

Nas modalidades
coletivas Avaré con-
seguiu mais medalhas.
No Xadrez masculino
Avaré ficou com o
bronze. O basquete

Cidade Ouro Prata Bronze Total
1 JUNDIAÍ 76 49 31 156
2 ITU 50 31 15 96
3 SOROCABA 19 24 25 68
4 SALTO 13 10 14 37
5 VOTORANTIM 12 20 13 45
6 BOITUVA 10 11 7 28
7 TIETÊ 8 7 4 19
8 ITAPETININGA 6 6 2 14
9 ITATIBA 4 11 19 34
10 AVARÉ 4 4 9 17

* Resultados computados até quinta-feira (14/07)

QUADRO DE MEDALHAS

Basquete Masculino ficou com o branze

Sexta-feira (08/07)
Basquete Masculino

(até 21 anos)
Avaré 40 x 38 Campo Limpo

Paulista

Futsal Masculino (até 21 anos)
Avaré 3 x 4 Várzea Paulista

Basquete Feminino (até 21 anos)
Avaré 64 x 59 Sorocaba

Xadrez Feminino (até 21 anos)
Avaré 7 x 0,5 votorantim

Avaré 0,5 x 7 Campo Limpo
Paulista

Futsal Feminino (até 21 anos)
Avaré 2 x 6 Itapetininga

Vôlei de Praia Masculino
Avaré 2 x 1 Iperó

Avaré 0 x 2 Jundiaí

Xadrez Masculino
Avaré 6 x 1,5 Itatiba

Bocha
Avaré 0 x 2 Morungaba

Natação
200m nado peito masculino

3º Renato Duarte Soares (Bronze)
Índice para os Jogos Abertos –

2min40s85
10º Clovis Ernesto

400m nado livre
2º Marcos Vinícius Fernandes
(Prata) Índice para os Jogos

Abertos – 4min26s30

200m nado livre masculino
5º Marcos Vinícius Fernandes

13º João Paulo Ribeiro de Campos

100m borboleta feminino
12º Alessandra Andrade

100 borboleta masculino
12º Müller Rodrigues
13º André Henrique

200m peito feminino
10º Isabela Fernanda de Lima

Revezamento 4x100 livre
feminino

5º Avaré (Carla/Fabiola/Fernanda/
Ana Paula)

trouxe para
Avaré mais
duas de
bronze, uma
no masculino
e outra no fe-
minino.  O
h a n d e b o l
masculino fi-
cou com a
medalha de
prata ao ser
derrotado na
final para So-
rocaba por
35x18.

Revezamento 4x100 livre
masculino

4º Avaré (Fabiano/Danilo/Renato/
Vinícius)

100m costas feminino
8º Fernanda Pancioni

10º Ana Paula Medaglia

100m costas masculino
15º Euardo Rodrigo

19º Paulo Lima

200m medley feminino
8ª Ana Paula Medaglia

200m medley masculino
9º Clovis Ernesto

12º João Paulo Ribeiro

400m livre feminino
9º Rafaeli Mariano

10º Isabela de Lima

Revezamento 4x100 medley
feminino

5º Avaré (Ana Paula/Karina/
Alessandra/Fernanda)

Revezamento 4x100 medley
feminino

6º Avaré (Marcos/Renato/Fabiano/
Danilo)

Classificação Final
Masculino – 6º lugar
Feminino – 5º lugar

Sábado (09/07)
Xadrez Feminino (até 21 anos)

Avaré 6 x 1,5 Itararé
Avaré 1 x 6,5 Itu

Basquete Feminino (até 21 anos)
Avaré 73 x 24 Tietê

Futsal Masculino (até 21 anos)
Avaré 2 x 12 Jundiaí

Basquete Feminino (até 21 anos)
– Oitavas de Final
Avaré 73 x 24 Tietê

Basquete Masculino (até 21
anos) – Oitavas de Final

Avaré 67 x 46 Capão Bonito

Futsal Feminino (até 21 anos) –
Oitavas de Final

Avaré 3 x 3 Mairinque 5x4  penaltis

Xadrez Masculino
Avaré 3 x 3 Jundiaí

RESULTADOS DE AVARÉ NOS
JOGOS REGIONAIS DE JUNDIAÍ
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Terminou na segun-
da-feira (dia 11/07) as
disputas de basquete
(para atletas até 21
anos) nos Jogos Regio-
nais que estão sendo re-
alizados em Jundiaí.
Avaré conseguiu dois
bons resultados ficando
em terceiro lugar nas
duas categorias, garan-
tindo assim mais duas
medalhas de bronze.

No masculino o time
avareense não deu sor-
te no emparelhamento
das chaves e caiu na se-
mifinal contra os donos
da casa. Jundiaí contra-
tou um time forte e ven-
ceu Avaré por 86x43.
Na disputa do bronze,
realizada segunda-feira
(11/07) o time avareen-
se se superou da derro-
ta na semifinal e venceu
Itapetininga por 66x39,
ficando com a medalha
de bronze. O ouro foi
para Jundiaí que venceu

Basquete fica com bronze nos Jogos Regionais

Itu na final por 95x60.
No basquete femini-

no foi realizado um qua-
drangular final e Avaré
ficou em terceiro lugar.
Na segunda-feira (11/
07) foi realizada a roda-
da final e o jogo entre
Avaré x Campo Limpo
Paulista valia a medalha
de prata, já que Jundiaí
com um time fortíssimo
massacrou todos seus
adversários e ficou com
o ouro. No jogo contra
Campo Limpo Paulista
o quinteto avareense es-
teve bem durante todo
o jogo, vencendo os três
primeiros quartos. No
quarto final caiu o ren-
dimento do time e no fi-
nal Campo Limpo ven-
ceu por 58x51. Apesar
da derrota Avaré ainda
ficou com a medalha de
bronze. Jundiaí massa-
crou Sorocaba 175x18
e garantiu a medalha de
ouro.

Domingo (10/07)
Futebol Masculino (até 21 anos)

Avaré 3 x 7 Salto
Handebol masculino (até 21 anos)

Avaré 25 x 11 Cabreúva
Vôlei Masculino (até 21 anos)

Avaré 2 x 0 Araçariguama
Xadrez Feminino (até 21 anos) ( 6º lugar)

Avaré 2 x 5,5 Registro
Futsal Feminino (até 21 anos) – Quartas de

Final
Avaré 0 x 5 Taquarivai

Basquete Feminino (até 21 anos) – Semifinal
Avaré 26 x 110 Jundiaí

Xadrez Masculino
Avaré 3 x 3 Sorocaba (3º lugar – medalha de

bronze)
Basquete masculino - semifinal

Avaré 43 x 86 Jundiaí
Judô

Masculino
Nague no Kata

4º Alexandre Faustino/Guilherme
Ligeiro

5º Renato Ferreira
Meio Leve

8º Heitor Cory de Oliveira
Leve

6º Guilherme Roberto de Lima
Meio Médio

2º Alexandre Faustino (Prata)
Classificação Final Masculino

5º Lugar

Feminino
Nague no Kata

1º Narandra Faustino/Thalita (medalha de ouro)
Super Ligeiro

1º Rosimeire da Silva Pereira
Ligeiro

6º Narandra Faustino
Meio Leve

7º Talita Fragoso
Leve

6º Olivia de Barros Amaya
Meio Médio

5º Lara Dammenhain
Medio

5º Juliana de Castro
Absoluto

8º Marcela Augusta Rosica
Pesado

3º Marcela Augusta Rosica (Bronze)
Classificação Final Feminino (3º lugar –

Troféu)
Resultado Final

Masculino – 5º lugar
Feminino – 6º lugar

Atletismo
Lançamento de Disco Masculino
3º Rafael Girotho Fidelis (Bronze)

15º Rafael de Lima Martins
10.000m masculino

8º Marco Antonio Delfino

RESULTADOS DE AVARÉ NOS JOGOS REGIONAIS DE JUNDIAÍ
Arremesso de Peso

5º Rafael Girotho Fidelis
14º Rafael de Lima Martins
Lançamento do Martelo
4º Rafael de Lima Martin

800m masculino
26º Silas Gabriel Leonel

5.000m masculino
27º Anderson Campos Felix

Arremesso do Dardo
8º Rafael de Lima Martins

5.000m feminino
13º Cássia Aparecida Vieira

Lançamento do Disco feminino
16º Cássia Aparecida Vieira

1.500m masculino
12º Juliano Filadelfo

Revezamento 4x400m masculino
6º Avaré (Eder/Silas/Luciano/Marcos)

Classificação Final
Masculino – 13º lugar

Segunda-feira (1 1/07)
Basquete Masculino

Avaré 66 x 39 Itapetininga (medalha de bronze)
Basquete Feminino

Avaré 51 x 58 Campo Limpo Paulista (medalha de
bronze)

Handebol Masculino
Avaré 41 x 10 São Roque

Vôlei Feminino
Avaré 0 x 2 Tatuí

terça-feira (12/07)
Futebol Masculino (até 21 anos)

Avaré 0 x 2 Alumínio
Handebol Masculino (até 21 anos)

Avaré 14 x 34 Sorocaba
Handebol Feminino (até 21 anos)
Avaré 19 x 32 Campo Limpo Paulista

Tenis de Mesa Masculino
Avaré 1 x 3 Itu
Avaré 3 x 1 Itaí

Vôlei Masculino (até 21 anos)
Avaré 0 x 2 Salto

Vôlei Feminino (até 21 anos)
Avaré 0 x 2 Itatiba

Karatê
Kata

6º Armando Rodrigues

Quarta-feira (13/07)
Handebol Masculino (até 21 anos) semifinal

Avaré 23 x 19 Louveira
Handebol Feminino

Avaré 12 x 26 Sorocaba
Vôlei Masculino

Avaré 0 x 2 Louveira (Avaré eliminado)

Quinta-feira (14/07)
Handebol Masculino (até 21 anos) final
Avaré 18 x 35 Sorocaba (medalha de prata)

Handebol Feminino (até 21 anos)
Avaré 15 x 33 Jundiaí

Retire gratuitamente
o Semanário Oficial
da Estância Turística

de Avaré no Paço
Municipal e nas

Bancas de Jornais
da cidade
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Potro do Futuro e
Campeonato Nacional
da raça Quarto de Mi-
lha de Conformação,
Trabalho e Corrida dis-
tribuirão R$ 430 mil em
prêmios

Os melhores cava-
los e os principais trei-
nadores, criadores e
proprietários do País
estarão no XXVI Potro
do Futuro e XXVIII
Campeonato Nacional
da Raça Quarto de
Milha,de Trabalho e
Conformação, que
ocorrerão no período
de 16 a 23 de julho, no
Parque de Exposições
da Emapa, em Avaré.
Estão programados ain-
da três remates, entre
eles, o Leilão Oficial da
ABQM e dois particu-
lares, oficializados pela
entidade quartista.

Os organizadores
esperam mais de 4 mil
inscrições de cavaleiros
e amazonas, entre eles,
chilenos e argentinos que

Avaré recebe os melhores cavaleiros do país

transformarão a cidade
de Avaré na verdadeira
“América”, pois virão
cowboys de vários Es-
tados, injetando na eco-
nomia local cerca de R$
5 milhões em gastos,
com hotéis, transporte,
alimentação, lazer, etc..

O evento terá o
apoio da prefeitura e
secretária de Turismo de
Avaré.

Serão distribuídos
do primeiro ao terceiro
colocados R$ 430 mil

em prêmios, 542 troféus
e 273 escarapelas. Para
se ter uma idéia da gran-
deza do evento, o prin-
cipal da raça durante
este ano, estarão em
disputa 184 títulos de
campeão, não incluído
nesse número, as provas
válidas da American
Quarter Horse Associ-
ation (AQHA).

Estão programadas
provas de Maneabilidade
e Velocidade, Cinco Tam-
bores, Seis Balizas, Laço

de Bezerro e em Dupla
(cabeça e pé), Rédeas,
Team Penning, Working
Cow Horse, Três Tambo-
res, Apartação, Western
Pleasure e Conformação.
As provas técnicas serão
julgadas pelo juiz norte-
americano, Mike Perkins,
ex- presidente da Ameri-
can Quater Horse Asso-
ciation (AQHA), que já
esteve no Brasil como re-
presentante dessa entida-
de, berço da raça Quarto
de Milha e também julgan-
do provas.

Cerca de 45 exposi-
tores apresentarão e ven-
derão seus produtos. In-
clusive a T. Shirts, buti-
que da grife ABQM, que
estará lançando um nova
linha de produtos. A Pu-
rina, patrocinadora das
provas, promoverá clíni-
ca de ferrageamento e
casqueamento.

Vários criadores
também estarão insta-
lando baias e apresen-
tando seus reprodutores

ao público. Bons negó-
cios também não falta-
rão, pois três leilões já
foram programados: 18
de julho - segunda-fei-
ra, às 20 horas: Leilão
Haras Chanceller, pro-
movido pela WV Lei-
lões; 20 de julho - quar-
ta-feira, às 19 horas,
acontece o Leilão Tra-
dição e Raça; no dia se-
guinte, 21/7, às 20 ho-

ras entram em pista os
animais do Leilão Ofici-
al ABQM. Os dois lei-
lões estarão a cargo da
leiloeira MBA Leilões
(mbaleiloes.com.br e
abqm.com.br). Já no dia
seguinte, às 20 horas,
fecha os pregões, o IV
Leilão WV & Convida-
dos, organizado pela
WV Leilões
(wvleiloes.com.br).

Até o dia 31 de ju-
lho a Secretaria Munici-
pal de Saúde da Estân-
cia Turística de Avaré
estará realizando a Cam-
panha de Vacinação de
Férias Contra a Hepati-
te B. A campanha é diri-
gida a crianças e adoles-
centes de 5 a 19 anos de
idade. É importante que

Secretaria da Saúde inicia
campanha de vacinação

contra a hepatite B
todos que estejam em
idade de vacinação de-
vam tomar a vacina.

A vacinação está
sendo realizada em to-
dos os postos de saúde
da cidade, de segunda a
sexta, das 8h00 às
16h00. É importante não
esquecer de levar a ca-
derneta da vacinação.
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Na última quarta-
feira (dia 13/07) a Co-
missão Organizadora da
23ª Fampop definiu a 24
músicas que estarão
participando da pré-eli-
minatória avareense do
festival. O número de
inscrições de Avaré atin-
giu 57 músicas, batendo
assim o recorde de to-
das as edições da Fam-
pop. A comissão de tri-
agem escolheu 24 mú-
sicas que estarão se
apresentando nos dias
22 e 23 de julho na sede
social do Centro Avare-
ense com entrada fran-

Definidas as músicas avareenses que
participarão da Fampop

ca. Para o sábado (dia
23) o show de encer-
ramento da pré-elimi-
natória avareense será
com a cantora de MPB
Fabiana.

A comissão de tria-
gem foi composta por
Flávio Kleber Neves da
Silveira, Carlos Beltra-
mi Junior, Carlos Eduar-
do Rogatti, João Bosco
de Paula e Benedito
César de Oliveira. De
acordo com a comissão
de triagem o nível das
músicas avareenses foi
elevadíssimo, o que dará
um certo trabalho para

os jurados escolherem
12 músicas que estará
participando da elimina-
tória avareense no dia 8
de setembro no Ginásio
Kim Negrão

Para este ano a 12
músicas que participa-
rão da eliminatória ava-
reense farão parte do
CD do festival e as qua-
tro classificadas para a
eliminatória nacional re-
ceberão a premiação de
R$ 500,00. A melhor
música avareense será
contemplada ainda com
o prêmio de R$
2.000,00.

Músicas de Avaré Classificadas para
a Fampop 2005

Música ........................................... Autor
01 Uma Noite, Um Violão e Uma Bossa Leandro Minas
02 Paixão Vermelha ............................. Luiz Moraes
03 Acordes ......................................... Ronaldo Peres
04 Papai Meu Amigo ........................... Wilson P. Leonel
05 Delírio Barroco ............................... Leandro Minas
06 Volta Prá Casa ............................... Gil Do Cavaco
07 Um Beijo......................................... Luciano Rigobelo
08 Casa Madrugada ............................ Juninho
09 Canção De Estrada ........................ Wilson Teixeira
10 Imagens ......................................... Bel Carvalho
11 Aquele Sim ..................................... Felipe Bexiga
12 Albatroz .......................................... Lito Puleio
13 Acaso............................................. Rodrigo Custódio
14 Numa Só Palavra ............................ Ronaldo Peres
15 Meio Anjo, Meio Louco.................... Erik Cutran
16 A Sétima Rosa ................................ João Elias Gonçalves
17 Doces Mulheres.............................. Vinícius Manara
18 Milhares ......................................... Vinícius Manara
19 Tenda Dos Milagres ........................ Paulo R. de Oliveira
20 Contos De Um Poeta ...................... Alex Sandro
21 Doença Que Mata........................... Giovane Domingues
22 Poetando ........................................ Cacao
23 A Morena E A Rosa......................... Fernando Scripiliti
24 Etna ............................................... Alex Sandro

A balonista Gabri-
ela Slavec esteve na
última quarta-feira na
Secretaria Municipal
do Turismo para pro-
por a vinda Avaré um
Festival de Balonis-
mo, provavelmente no
mês de Novembro.
Slavec é a única mu-
lher a participar do
Campeonato Brasilei-
ro de Balonismo,
evento que acontece
uma vez por ano.

O evento é sem-
pre bem movimenta-
do, com presença de
grande público e a
participação de ba-
lonistas de todo o
país. Existe também

Avaré poderá sediar
Festival de Balonismo

a possibi l idade de
ser inser ida neste
Festival de Balonis-

Gabriela Slavec esteve na Secretaria de
Turismo para tentar trazer para Avaré o

Festival de Balonismo
mo uma etapa do
campeonato paulista
da modalidade.

Center Som Watanabe  - Rua Alagoas, 1543
Banca de Jornais (Dalaqua) - Rua S. Catarina, 1411

Banca Central - Rua Rio Grande do Sul, s/nº
Banca do Mercado  - Praça da Independência, s/nº

Abavil - Rua Pernambuco, 1346
Farmácia Cortês  - Praça da Independência, 06

A Baiúca - Rua Rio Grande do Sul, 1389
Babucha  - Rua Pernambuco, 1472

Casa Chaddad - Largo São João, 200
Victória Delicatesse  - Rua Santa Catarina, 1290
Farmácia São Bento - Rua Pernambuco, 1318

Farmais  - Rua Rio Grande do Sul, 1355
Clínica do Tênis - Rua Pernambuco, 1521

Drogaria do Povo - Praça da Independência, 35
Café do Ponto - Rua Santa Catarina, 1386

Postos de Venda de Cartões da Zona Azul
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